

把握新趋势 紧扣新热点

潢川县“消费促进月”活动硕果丰

信阳消息(熊伟)民俗文化表演、音乐舞蹈和戏曲表演、美丽连岗摄影展、光州茶叶等特色产品展示……近日,潢川县仁和镇连岗村第三届“浪漫樱花 相约连岗”文化旅游节活动,以不同艺术形式讴歌和赞扬新时代在美丽乡村建设、脱贫攻坚、乡村振兴等方面取得的新成就,用群众生动语言描述了连岗的美景和人民对美好幸福生活的欣喜,展现了干群同心同德,昂扬奋进在新时代的精神风貌。活动当天吸引了30多家企业、社会各界人士及城乡群众上万人慕名参加,实现旅游收入百万元以上,当场签订旅游合作发展项目3个。而这只是潢川县“消费促进月”活动中的一幕。

今年以来,潢川县为进一步增强消费对经济发展的基础性作用,优化市场供给、激发消费潜力,更好满足居民消费需求,积极搭建促进消费平台,创新促进消费方式,组织城乡大型商场超市、园林企业、汽车主题公园等开展“消费促进月”活动。通过市场化运作,激发行业协会、中介组织、大型企业的积极性和能动性,围绕“消费促进月”活动主题,把握消费新趋势,紧扣消费新热点,创新活动方式和内容,提升活动品牌效应,结合本地风俗历史、旅游文化和产业特色,创新设计平台功能,促进消费在商旅文、吃住行、游购娱等方面深度对接、联动发展,实现消费

促进经济发展新突破。

据潢川县有关负责人介绍,开展“消费促进月”活动是落实中央、省、市关于完善促进消费体制机制进一步激发居民消费潜力的扎实举措,旨在通过开展一系列活动,在扩大消费、倡导诚信经营理念的同时,满足人民群众物质文化的需要,更好地增强消费对经济的推动作用,促进经济社会和谐发展。

一个接一个节会的上演,给4月的潢川县带来了愈加浓厚的春的气息。预计“消费促进月”活动期间,将实现消费收入增长7000万元以上,大幅提升企业服务水平和消费者活跃度,进一步激发潢川县经济发展潜力。



4月14日,市民在光山县美丽官渡河畔盛湾公园新时代文明实践中心城市书房看书。据了解,该书房去年10月开放以来,备有各类书籍1000个品种,3万余册,设有思想理论室、文明风尚室、优秀文化室、科学技术室、方针政策室、法律法规室等,成为全民阅读的重要阵地。

谢万柏 摄

改善环境空气质量

浉河区吴家店镇扎实开展“散乱污”企业整治取缔工作

信阳消息(周婷)为持续改善环境质量,浉河区吴家店镇进一步加大对“散乱污”企业的排查,严肃查处“散乱污”环境违法行为,切实解决影响经济社会发展和损害群众健康的突出问题,有效改善环境空气质量。

精心部署,责任到人。该镇召开“散乱污”企业整治取缔工作推进会,对辖区“散乱污”企业整治取缔工作进行部署,并进一步明确责任,严格落实镇、村、组三级网格化监管责任,确保全覆盖、无死角、无盲区。

多方联动,合力攻坚。该镇组织镇环保、城建、国土、安监、电力、执法等部门联合各村(居)开展地毯式排查,重点排查小养殖场、无环保手续和无环保设施的小型生产企业等,并及时更新工作台账,将新发现的“散乱污”企业信息纳入清单管理,确保台账底数清、无遗漏、企业信息全面完整。

大力宣传,营造氛围。该镇通过召开动员会、宣传车巡回广播、悬挂横幅、发放宣传单等形式,大力宣传环保法律法规,提高群众

的环保法治意识,增强法治观念;畅通举报渠道,充分动员、引导群众参与,努力营造人人知晓环保、人人参与环保、人人支持环保的良好氛围。

加强督导,严格问责。该镇严格按照标准和时限落实整治任务,对排查发现的“小散乱污”企业,下达限期整改通知书,责令其限期整改。同时,加强日常巡查力度,一旦发现问题,及时采取措施跟进处理,严防新增“散乱污”企业,杜绝异地转移或死灰复燃现象。

县区
传真



商城县观庙镇

备战春茶生产

信阳消息(柳家玉)目前正值采茶旺季,一场春雨更是有力促进了茶叶的生长,也加快了春茶采摘的步伐。为确保全镇茶叶产业提质增效,商城县观庙镇四举措积极备战春茶生产。

强化组织领导。该镇成立了春茶生产工作领导小组,负责协调开展春茶生产前期准备工作,从安全生产、农技指导、交通运输、市场服务等多个方面为春茶生产提供保障。

做好后勤服务。该镇组织镇农业中心技术人员深入田间地头,指导茶农、种茶大户对新老茶园进行除草、施肥、病虫害防治等;建立茶叶生产用工信息微信平台,及时发布用工信息,确保春茶采摘及时,鲜叶质量、产量稳步提升;安排供电所对重点村供电设施进行全面检修,落实电力保障。

抓好教育宣传。该镇通过悬挂标语、发放宣传页、下村入户走访等方式对茶叶种植户开展安全教育,在选车拉人、饮食住宿等方面提出注意事项,确保采茶工的人身安全。

严格生产质量。该镇组织食药监所从茶园采摘、茶厂加工、包装生产,到各批发、零售点上市销售等方面,对新上市春茶进行质量安全监控监管,严禁以次充好、乱用商标,真正做到以质论价,维护品牌效应。

光山县供电公司

多举措反窃电

信阳消息(张磊 刘崇志)4月12日,光山县供电公司积极配合光山县公安部门查处文殊乡、浉河镇窃电用户2户,营造了依法用电、规范用电的良好氛围。

今年以来,为减少企业经济损失,保护企业经营成果,光山县供电公司按照“打击稳、准、狠”的工作要求,县乡(镇)联合、警企联动,在光山供电区常态化开展反窃电行动,有效打击窃电行为,维护正常供用电秩序,营造良好社会用电环境。该公司营销部、安质部(保卫部)通过用电信息采集系统、查窃装置等大数据、高科技查窃手段,精准锁定重点目标,运用法律武器严厉打击窃电及制售传播窃电器材等违法犯罪行为,真正做到“精准锁定、准确打击”。在反窃电现场工作开展过程中,该公司为反窃电工作组配备了完整的取证设备,要求检查小组对发现的窃电行为,第一时间按照合法程序录像、拍照取证,掌握确凿证据,保证证据的可采信度,从而依法严厉打击窃电行为,并通过电视、报纸、网络等新闻媒体宣传,形成舆论震慑,有力遏制窃电行为,建立良好用电秩序。

下一步,该公司将着力完善涉电犯罪打防工作长效机制,持续保持严查严打常态化、协作取证常态化、宣传引导常态化,广泛宣传反窃电工作成效,确保光山电网的健康稳步发展。